

En Asturias sufren los rojos un serio descalabro, dejando en el campo 400 muertos

En Bilbao han sido asesinados los representantes diplomáticos de Austria y Paraguay.

EN HONOR DE LA VERDAD

Aclarando una información publicada en "La Prensa" del viernes sobre lo ocurrido en Barcelona el 18 de Julio

Como testigo presencial que fui de lo ocurrido en Barcelona el día del levantamiento militar y las trágicas jornadas que se sucedieron, me interesa mucho negar en absoluto dos afirmaciones aparecidas en el reportaje que ha publicado el diario "La Prensa", de esta capital, en su edición del viernes pasado. Es la primera que las fuerzas del Ejército y los elementos que a ellas se sumaron sólo pudieron apoderarse de los edificios principales de la Plaza de Cataluña y del edificio de la Universidad. Ninguno de los demás edificios que se citan en aquella información, estuvieron en poder del Ejército, pues fácilmente puede deducirse que de haber sido posible conseguir apoderarse de ellos, el movimiento no hubiera podido fracasar, como desgraciadamente ocurrió y omito ahora el dar una explicación del desarrollo de la lucha por haber ya aparecido en una información que publiqué para GACETA DE TENERIFE.

El otro punto que interesa negar, es el referente al haberse respetado el edificio de los frailes capuchinos de Nuestra Señora de Pompeya, por haber salido

estos del convento mostrando papeletas del Frente Popular y diciendo que habían votado dicha candidatura en las elecciones del 16 de febrero. Yo, que soy vecino de dicho convento y mantenía relación con varios de sus componentes, afirmo rotundamente que este bulo que había ya circulado por la ciudad los días después de las elecciones, era completamente falso, y tenía su origen en que un fraile de la indicada orden había sido presidente de mesa en un colegio electoral y se había mostrado muy atento con los interventores de la izquierda. Pero esto nada tiene que ver, puesto que de la misma forma se portó con los interventores de los demás partidos. El convento de los frailes fue saqueado y la iglesia incendiada como todas las demás y si ellos pudieron escapar con vida fue por haber salido a tiempo del edificio. Yo vi como todos los aposentos y departamentos del convento eran completamente saqueados y arrojados a la calle todos los muebles, altares, imágenes y todo cuanto había.

Si el edificio quedó intacto, después del saqueo, fue porque lo destinaron los rojos a hospital de san-

gre, lo mismo que hicieron con otros conventos de Barcelona. Durante mismo del convento de estos frailes, está el de las monjas Teresianas, donde ocurrió lo propio: lo destinaron primero a hospital y hoy están instaladas en este edificio las oficinas de la Conserjería sanitaria de Guerra. Me interesa mucho, repito, desmentir estos errores, que tan mal parada dejan la correctísima conducta de estos beneméritos religiosos. No habría más que recordar la magnífica pastoral publicada por el Obispo de Barcelona, con motivo de las elecciones, para comprender lo absurdo de la actitud que se ha querido atribuir a esta obediente y sumisa Comunidad.

Finalmente, si muchos elementos no acudieron aquel día a los cuarteles a sumarse a las tropas del Ejército, no puede atribuirse a abandono o a un compromiso ni a defección o apatía, pues sabiendo también, que desde la noche anterior de estallar el movimiento, se requisaron ya muchos coches en plena calle, como ya dije que me ocurrió a mí, y se impedia por la Policía el poder acercarse a los cuarteles. Esto motivó que la mayoría de los comprometidos no pudieron llegar a ellos y por tanto carecían de armas y a los que ya les tenían les era imposible acercarse individualmente a los lugares en que una tropa estaba defendiéndose. Esta fue la razón de que no pudieran presentarse de mil falangistas comprometidos, más que se tenta, como se dice en el aludido reportaje.

UN TESTIGO PRESENCIAL

Unas manifestaciones del joven falangista que practicó la detención del jefe de la "Checa" de Madrid

por RAMITOS

Procedente de Barcelona ha llegado a esta capital el joven falangista don José Adalberto Vivo, persona ya conocida de nuestros lectores, por haber sido la figura principal, por cuya actividad, se logró que esté hoy durmiendo en la cárcel de esta capital el célebre jefe de la "Checa" de Madrid, Agapito García Artadell.

En la terraza del café "Cuatro Naciones", bebiendo sorbo a sorbo un rico café de la Hacienda de Lleras de Puerto Rico, hemos sorprendido a José A. Vivo en unión de su otro compañero de viaje, señor Zapata.

—Vengo—comienza el periodista—a que usted, señor Vivo, me relate nuevos detalles de los días y días que vivió en Barcelona en poder de los marxistas y otros informes del vampiro rojo García Artadell, pues tengo una deuda con los lectores de GACETA DE TENERIFE y quiero saldarla.

Amable, como el primer día, el señor Vivo, súbdito cubano, de 22 años de edad, accede a mi ruego.

—Efectivamente—comienza diciendo—vengo de la Ciudad Condal. Allí he vivido las horas más amargas de mi vida. De la situación más vale no hablar. Con decirle que quien manda, hace y deshace es la C. N. T. y la F. A. I., cuyos jefes han sido asesinados por sus subordinados. La situación allí es, desde que se inició el movimiento, caótico. Los milicianos olfatean constantemente los interiores de los edificios. Numerosos son los que pagan con la vida una simple malquerencia de cualquier marxista. Las iglesias de Barcelona empezaron a arder desde el día 20 de julio. Los Bancos fueron asaltados, incautándose de todo el dinero. Los hombres de derechas han sido asesinados. Después de presenciar estas cosas, y viéndome fuera de peligro, me pregunté y pregunté si aquellos hombres—de alguna manera habrá que llamarlos—son españoles.

No; no pueden ser españoles. Y en el rostro fatigado de Vivo se dibuja un ligero rictus de amargura que expresa, con esa elocuencia del

silencio, la honda tragedia que asola a la capital de Cataluña.

—Estos marxistas catalanes opondrán una lucha difícil para el Ejército nacionalista?—le pregunto.

—No lo creas. Después del avance lento, pero victorioso del Ejército, tengo la tranquilidad absoluta de que Barcelona se tomará en varios días, o mejor dicho, en pocas horas.

—¿Cómo saliste de Barcelona?—

—Logré escapar disfrazado, aprovechando una expedición que salía en un buque francés a Marsella. El pelo me lo teñí de rubio y me calé unas gafas. Desde luego, como súbdito cubano, me extendieron el indispensable pasaporte.

Llegué a Marsella y desde allí me trasladé al puerto de Saint-Nazaire, donde tomé el buque "Mexique", que me debía de conducir a Cuba, donde tengo algunos familiares, aunque mis padres y una hermana están en una población ocupada por los rojos.

—¿Es cierto que se nota desagrado entre los rojos?—

—Exactamente. El ambiente entre esos canallas es de completa desunión. Últimamente se han cometido enorme cantidad de crímenes. Los marxistas han tonado como represalias por los bombardeos de la Aviación nacionalista, el fusilar a quince personas por cada bomba arrojada.

El día 3 del actual mes fué bombardeada por tres veces la capital, por las escuadrillas nacionales. La primera fué a primera hora de la mañana. Cayeron siete bombas de gran potencia sobre una fábrica de Manresa, en la que se está cargando camiones blindados y planchas para fortificaciones. Otro edificio fabril, dedicado a la fabricación de espoletas y envueltas metálicas de bombas para aviación, sufrió igualmente un gran incendio al caer sobre el mismo varias granadas incendiarias. Cercano a Padriales, en un acuartelamiento de milicianos anarquistas, cayeron tres bombas, que causaron algunas bajas.

En el puerto, en la estación francesa, que se hallaban almacenados materiales de guerra, para ser trasladados en trenes especiales a Valencia y Cuenca, también fueron arrojadas diversas bombas, que pronto alzaron grandes llamas y nubes de humo.

En Montjuich, sobre las baterías antiáreas allí instaladas y servidas por oficiales soviéticos, fueron lanzadas varias bombas, las cuales destrozaron dos piezas.

—¿Y el aspecto de la población?—

—Desolador por completo. No hay mercancías de ningún género. El tabaco escasea por completo. El día 19 de julio patrullas de rojos recorrían los estancos de Barcelona, matando a sus dueños y apoderándose de las existencias, las que luego vendían por las calles. ¡Pobre de quién no adquiriera una cajetilla!

En la Jefatura de Policía, edificio situado en la Via Layetana, está instalada la Censura, que corrige a cargo de un periodista del Frente Popular, llamado Castells. El redactor jefe de "La Vanguardia", Noguera, sujeto de pésimos antecedentes, es el jefe de Prensa.

En dicho periódico ha publicado unas crónicas de guerra, diciendo que ha estado en el frente y que el éxito de los marxistas es victorioso, ocupando poblaciones importantes de Andalucía y Castilla, así como Zaragoza.

—¿Hay muchos rusos en la capital?—

—¿Qué si hay rusos en Barcelona? Minado, señor periodista. Y no digamos de franceses y checos. No te rías si te digo que Barcelona es

(PASA A LA PAGINA 2)



LOS JOVENES FALANGISTAS QUE HACIAN VIAJE A BORDO DEL "MEXIQUE", SEÑORES VIVO (X) Y ZAPATA, HABLANDO CON NUESTRO REDACTOR "RAMITOS".

Crónica del corresponsal Harcy Wordl de Radio Empire, del frente de Madrid

Avila, 28.—Continúa el tiempo tormentoso, y con ello la casi paralización en los frentes, aunque la artillería nacionalista no cesa de batir las filas rojas. Hoy la actividad se ha desplegado con más intensidad en otros sectores, donde los rojos nacionales obtienen sucesivas victorias, como en Asturias, cuyo combate en las proximidades del monte Naranco costó a los marxistas más de 400 muertos.

La Aviación no ha cesado en su notable y verdaderamente extraordinaria actividad, batiendo con precisión matemática los objetivos militares en Valencia, Málaga, Alicante y Barcelona. En Málaga, según informes de varias procedencias, el bombardeo nacionalista hundió un barco soviético, haciendo destrozos importantes en un torpedero y un destructor rojos. Cuatro navíos rojos que salieron huyendo y sin rumbo de Cartagena, cuya base naval ha sido seriamente dañada, son perseguidos por los aviones nacionalistas, trimotores que alcanzan una velocidad de 300 kilómetros por hora.

La nota sobresaliente del día la ha proporcionado una embajada roja, que se dice visitó al general Varela para proponerle un armisticio, siendo rechazado por el lanzado general nacionalista. Esta embajada roja se considera es una estratagemma inocente de los marxistas, con el fin de ganar tiempo, pero la rotunda negativa del general Varela ha sido aplastante, pues se afirma exigió la rendición de Madrid sin condiciones. Estaba formada la embajada por un coronel del Estado Mayor rojo y un magistrado.

La aviación nacionalista ha bombardeado también Santander. En el sector de Talavera, los nacionalistas han ocupado varios pueblos en los límites de las pro-

TENERIFENOS! LOS QUE LUCHAN POR DEVOLVERTE UNA ESPAÑA GRANDE Y LIBRE, TE PIDEN QUE LOS AMPARES CONTRA LOS RIGORES DEL FRIO EN LOS FRENDES DE COMBATE. CONTRIBUYE CON UNA PESETA PARA PRENDAS DE ABRIGO.

vincias de Toledo y Ciudad Real, y mientras tanto, las emisoras rojas siguen lanzando sus notas llenas de sandeces, de éxitos inventados por locas imaginaciones, que dan la exacta realidad de una desesperación. Lo inevitable se acerca sin duda alguna. Madrid sufre las consecuencias de un asedio tenaz que le asfixia, y esta situación no puede soportarse por muchos días. Esto es una verdad que el mundo entero sabe.

En un ataque efectuado por los rojos en el frente de Jaca, sufrieron éstos una formidable paliza y el bombardeo del aeródromo de Andujar fué realizado con una técnica tan eficaz que quedó materialmente inutilizado por mucho tiempo. La artillería manifiesta actividad en todos los frentes.

LA AVIACION NACIONAL BOMBARDEA MALAGA, CAYENDO LOS OBUSES SOBRE DOS BUQUES Y PRODUCIENDO EXPLOSIONES EN LOS MISMOS

Sevilla 28.—Un telegrama leído por la emisora en su radiación de esta mañana, da las noticias de última hora sobre las operaciones realizadas en el sector de Madrid.

Dice que las trincheras que tenían los enemigos en el sector de Villaverde están materialmente destruidas, y que éstas, a causa del tiempo, son intransitables, llenas de barro e imposible de efectuar desplazamientos.

Continúan pasando a nuestras líneas milicianas. A algunos de ellos les acompaña la familia.

La artillería mostró alguna actividad, disparando contra las baterías enemigas. La Aviación bombardeó Málaga, cuyos obuses cayeron sobre dos vapores anclados, ocasionando explosiones en los mismos.

DEL BOMBARDEO DEL PUERTO DE CARTAGENA

La aviación que bombardeó el puerto de Cartagena y los buques anclados, causó grandes destrozos que se van conociendo.

Dos buques que consiguieron huir se refugiaron en el puerto de Santa Pola. Una persona que visitó el buque "Cervantes" en Cartagena confirma que las averías causadas son numerosas y de gravedad. Confirma que las averías fueron causadas por el torpedero de un submarino nacionalista.

La Aviación lanzó también algunos centenares de bombas sobre los objetivos militares de la población, que están aun ardiendo.

El bombardeo de Cartagena duró cinco horas, tomando parte en él el mismo 18 aviones y tres barcos de guerra nacionalistas.

Las bajas causadas a los rojos fueron 18 muertos y 43 heridos.

ACUSACIONES CONTRA MEJICO

Talavera, 29.—El diario "Las Noticias" publica una nota de la Legación mejicana, contestando a un artículo del mismo periódico de

rendirse, en vez de tratar de conquistar Madrid de una sola vez y bajo los efectos de un golpe decisivo. Así lo demuestra el hecho de estos días. Ayer, por ejemplo, en que el principal objetivo fué el hecho de que cuatro aviones pesados de bombardeo nacionalistas, volaban sobre la Cárcel Modelo y región en declive que desciende desde el Asilo de Santa Cristina hasta la orilla del Manzanares.

Dichos aviones lanzaron sobre esa área, más de una tonelada de dinamita, para que diez minutos después de este raid, la artillería nacionalista bombardeara este mismo sector, mientras que otros tres aviones pesados bombardeaban la región situada al noroeste de la prisión.

Tanto la Cárcel Modelo, como el palacete de la Moncloa, fueron incendiados, pero ni un sólo avión rojo apareció durante estos ataques, aun cuando 18 aviones rojos patrullaron sobre la capital después del bombardeo.

No se ha podido determinar si el Asilo de Santa Cristina y el palacete de la Moncloa están en poder de los nacionalistas o los rojos.

EN UN DESESPERADO ESFUERZO DE LOS ROJOS EN EL ESCORIAL, CON LOS NACIONALISTAS, EL ENEMIGO DEJO EN EL CAMPO 500 MUERTOS

Radiotelegrafía. Escorial, 28.—Los rojos hicieron ayer un desesperado esfuerzo para romper el cerco de acero que los nacionalistas le tienen puesto. Fueron violentamente rechazados por nuestras tropas, que les causaron enormes pérdidas, viéndose obligados a retroceder para buscar sus refugios anteriores, observándose que eran muchísimo menos los que podían llegar a esos refugios. Dejaron en el campo 500 muertos y gran cantidad de material de guerra.

UN NUEVO MARTIR DE LA PATRIA

Ha sido fusilado en Elbar Miguel Azpetita, que se hallaba en poder de los rojos y que desde ahora es uno más en la lista de los mártires de la Nueva España.

LA SITUACION DE FRANCIA ES ANGUSTIOSA, TEMIENDOSE UNA GUERRA CIVIL, DICE LA PRENSA DE DERECHA

París 28.—La Prensa derechista escribe largos artículos sobre la situación creada por el Frente Popular.

Hacen consideraciones pesimistas. No debe ocultarse, dice un periódico, que si continúa el Gobierno de Blum iremos a una guerra civil; la soviétización es inevitable debido a los constantes conflictos obreros. Avanza la descomposición de la fuerza francesa. La actividad de las células comunistas en las guarniciones aumenta, según informes oficiales de hace unas semanas. Esta labor subversiva, más difícil dentro de los cuarteles, realizase libremente fuera de ellos por diversas formas, desempeñando un papel importante cierto elemento femenino. Materialmente se ha obstaculizado el cumplimiento del programa francés de armamentos.

Crónica informativa de todos los frentes

En Madrid la situación es negra, dice un teniente de la Mehalla de Larache que logró escapar de la capital

Lisboa (Villaverde) 28.—Se ha presentado un teniente de la Mehalla de Larache que estaba en Madrid.

Dice que hay muchísimas personas que quieren pasarse a nuestras líneas, pero que no encuentran ocasión propicia. Manifiesta también que en Madrid, el hambre es negra, viéndose a muchas mujeres

(PASA A LA PAGINA 2)

VITABANA

UNA DE SUS GRANDES PROPIEDADES ES LA DE FAVORECER EL EQUILIBRIO NER-

Vox Populi

Señor director de GACETA DE TENERIFE: Habiéndose ya publicado en los periódicos el nuevo horario del Tranvía que empezará a regir el 1 del próximo diciembre...

Refresque su memoria

Núm. 72.—"La Biblia, se dice que está traducida en 129 idiomas y dialectos. Núm. 73.—La introducción entre sus muros de un inmenso caballo de madera, lleno de guerreros...

Mirando al Hogar

PARA EL PLATO UNICO ESTOFADO IRLANDES.—(Segunda receta). Partir en trozos un kilo y tres cuartos de carne de cernero. Poner en un cazo, mojar con agua fría, dar un hervor...

ESTOFADO DE CERDO A LA FLAMENCA.—Tomar un buen pedazo de carne de cerdo salada (lo mejor es el pernil) y ponerlo en un cazo con agua. Añadir una oreja y una patata. Dar un hervor y espumar. Ponerle pimienta negra molida y sal—pero haciéndole cargo de la que ya lleva la carne—, dos nabos (o rábanos) y dos cebollas...

Medias de seda americanas de extraordinaria calidad marca "WELDREST"

Invitamos a nuestra selecta clientela a examinar los nuevos dibujos y modelos que hemos recibido para la estación de Invierno en la media perfecta marca "WELDREST" que significa, elegancia, solidez y comodidad...

JOSE FORONDA MEDICO ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS CONSULTA DE 10 A 12 Y DE 4 A 6 TELEFONO 1244 GENERAL ANTEQUERA, 5, ESQUINA A VIERA Y CLAVIJO

Delegación Militar de Enseñanza

(CONCLUSION) Artículo cuarto. Todas las solicitudes deberán acompañar certificaciones, extendidas en papel común por el alcalde, cura párroco y jefe del puesto de la Guardia civil...

Artículo quinto. Además de las anteriores certificaciones deberán acompañar la siguiente documentación: a) Maestros propietarios de poblaciones no ocupadas: declaración jurada en la que harán constar el número que tengan asignado en el escalafón del Magisterio...

Artículo octavo. Los maestros así designados deberán tomar posesión de sus destinos para el día 8 de enero del año próximo, bien entendido que el que no lo hiciera en dicho plazo perderá todo derecho a la Escuela para que fué designado.

Sebastián Alvarez Castro MEDICO Ex interno del Hospital de Niños, ex interno y ex médico de guardia del Hospital Clínico de la Facultad de Medicina de Barcelona.

Edicto

Don Emilio Gutiérrez Salazar, alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento de la Ciudad de San Cristóbal de La Laguna. HAGO SABER: Que siendo ineludible la obligación de las autoridades locales de encuadrar la vida ciudadana, encuadrándola dentro de vitales manifestaciones de orden y cultura como los más altos exponentes de la armonía social...

Primeramente. Que los cabezas de familia, padres, tutores, etc., tendrán la especial obligación de que los menores que se eduquen bajo su responsabilidad asistan a las escuelas o centros de enseñanza don de tengan establecida su matrícula, puntualmente, durante las horas de clase.

Segundo. Los padres de los menores que sean sorprendidos dedicados a juegos u otras actividades, durante las horas destinadas a la asistencia a las clases en los centros a los que tuvieren obligación de asistir, serán denunciados a esta Alcaldía y se les aplicará las medidas obligatorias, o en su caso, las sanciones que epara tales faltas ordenan las Disposiciones vigentes.

VITABANA ES DE FACILISIMA DIGESTIBILIDAD. Servicio de plaza para hoy Jefe de día.—El comandante del regimiento de Infantería Tenerife núm. 38, don José Zamorano Lomelino.

Información de nuestros pueblos Güimar

El domingo último, 22 del corriente, se celebró la anunciada fiesta patriótica escolar religiosa, en el barrio de San Juan, de esta Villa, siguiendo la iniciativa dada por la Delegación de Instrucción pública del señor alcalde y organizadas por los maestros nacionales del término municipal...

Programa de los festejos que se han de celebrar en el barrio de San Andrés en honor del Santo Patrón durante los días 29 y 30 del actual mes. Día 29.—A las tres de la tarde recibimiento de la Banda de música de La Laguna que ha de amenizar los festejos.

Seguidamente pronunció un bello discurso, el maestro del barrio, don Domingo Chico González, con tinuando la señora maestra con la lectura de un hermoso trabajo dedicado al Ejército. Tanto el maestro como la señora doña Dolores Cabrera Mejías fueron calurosamente aplaudidos.

EN EL ESCOBONAL Hoy, domingo, le corresponderá al barrio de El Escobonal, cuyo programa insertamos a continuación: Programa de los actos que tendrán lugar en el barrio de El Escobonal, de este municipio, mañana, domingo, 29 del corriente mes...

1.—A las nueve de la mañana, recibimiento de las autoridades, milicias de Acción Ciudadana, Falange y Flechas de la villa. 2.—A las nueve y media, entronización del Crucifijo en la escuela de niños núm. 1.

3.—Manifestación patriótica a la Iglesia de San José, en la que se celebrará una función religiosa y procesión del Santo. 4.—A las doce, descubrimiento de la lápida que por acuerdo del ilustre Ayuntamiento, se le da el nombre de General Varela a la plaza de San José...

Realajo Bajo Por iniciativa de Falange Española Femenina de esta localidad se inauguró el 15 del actual un Taller Patriótico para la confección de prendas y material sanitario con destino a las tropas del Ejército salvador de España...

Taller Patriótico de Tenerife

Carta dirigida por el presidente del Taller Patriótico de Santa Cruz de la Palma al presidente de esta capital. "A las distinguidas señoras y señoritas que desde la isla hermana vinieron hasta nosotros, para el acto de la inauguración de esta Sección del Taller Patriótico, nuestro eterno agradecimiento, por su gentileza y sacrificio y nuestro deseo de manifestarles que lamentamos grandemente que las tristes circunstancias por que atraviesa nuestra amada España, nos haya privado de hacerles algo más agradable su estancia entre nosotros.

Una felicitación del general Franco Telegrama recibido del generalísimo del Ejército Español con motivo del envío de prendas de los Talleres Patrióticos. Dice así: "Acuso recibo su escrito 14 del actual dando cuenta envío prendas uso sanitario y diversas para abrigo del Ejército, de nuevo agradezco la continuidad en envíos por el interés que demuestra en favor de soldados y milicias y felicito a ese Taller Patriótico por su laboriosidad y entusiasmo."

La mujer en la Nueva España

III. NUESTROS MODELOS.—B LA SANTA MADRE DE DIOS ¿Cómo hablar de ella, toda hermosa, toda pura, toda amable? "Una mujer, vestida de sol, la luna bajo sus pies, y en la cabeza una corona de doce estrellas..." Si, el Señor la escogió entre todas para ser la madre de su Hijo; si, en preparación para tal dignidad, la revisió de todas las cualidades tanto físicas como intelectuales y morales...

San Andrés

Programa de los festejos que se han de celebrar en el barrio de San Andrés en honor del Santo Patrón durante los días 29 y 30 del actual mes. Día 29.—A las tres de la tarde recibimiento de la Banda de música de La Laguna que ha de amenizar los festejos.

Seguidamente pronunció un bello discurso, el maestro del barrio, don Domingo Chico González, con tinuando la señora maestra con la lectura de un hermoso trabajo dedicado al Ejército. Tanto el maestro como la señora doña Dolores Cabrera Mejías fueron calurosamente aplaudidos.

EN EL ESCOBONAL Hoy, domingo, le corresponderá al barrio de El Escobonal, cuyo programa insertamos a continuación: Programa de los actos que tendrán lugar en el barrio de El Escobonal, de este municipio, mañana, domingo, 29 del corriente mes...

1.—A las nueve de la mañana, recibimiento de las autoridades, milicias de Acción Ciudadana, Falange y Flechas de la villa. 2.—A las nueve y media, entronización del Crucifijo en la escuela de niños núm. 1.

3.—Manifestación patriótica a la Iglesia de San José, en la que se celebrará una función religiosa y procesión del Santo. 4.—A las doce, descubrimiento de la lápida que por acuerdo del ilustre Ayuntamiento, se le da el nombre de General Varela a la plaza de San José...

Sindicato Agrícola Unión de Exportadores CONVOCATORIA

Del orden del señor presidente accidental se cita a los señores asociados de este Sindicato Agrícola para la Junta General ordinaria que tendrá lugar el lunes, día 30 del actual, a las nueve de la mañana, en el salón de actos del domicilio social, sito en Avenida de Cuba 5 y 7, de esta capital, con arreglo a la siguiente ORDEN DEL DIA

PARA PAISAJES BAENA Lea usted GACETA DE TENERIFE

